



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA
Estado do Rio de Janeiro
SECRETARIA MUNICIPAL ADMINISTRAÇÃO

ERRATA 01 DA ATA DE SESSÃO DE LICITAÇÃO

Referência: Pregão Presencial 004/2020

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna público a presente ERRATA 06 DA ATA DO CERTAME do pregão presencial 004/2020

A ERRATA se dá em razão do erro de informação contido na ata do certame ao mencionar “**No item 04 houve empate entre as empresas JACMED e FAST**” atribuindo-se erroneamente o item 04 ao rol dos itens ganhos pela empresa JACMED, devendo verdadeiramente ser mencionado o item 94. Desta forma, segue errata:

Ata de sessão do Pregão Presencial 004/2020


ONDE DE LÊ:

“No item 04 houve empate entre as empresas JACMED e FAST, sendo o item abdicado pela empresa FAST, passando portanto à empresa JACMED”

LEIA-SE:

“No item 94 houve empate entre as empresas JACMED e FAST, sendo o item abdicado pela empresa FAST, passando portanto à empresa JACMED”

São Pedro da Aldeia, 26 de março de 2020.



LUIZ FERNANDO S. C. CAMPOS
Pregoeiro